11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 63

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2010 21:58:10

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.02.2010 19:52:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130851/answer/130852




YBaxkaemniii EBrennti! 1. Het, He npaBga. 1o kpaitHelr Mepe 3TOT akT ellle He JoKa3aH. 2.
KonuuectBo 170 MJTH/MII - MOXKeT OBITh IPEIBECTHUKOM OJIUT0300CTIEPMUY (YMEHBIIEHNU S
KOJIM4YEeCTBa CIIEPMaTO30UA0B). Yaoauu!



